
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les cadeaux 

Il y a 2 possibilités : 

- Donner au premier enfant les cadeaux 

à 1€, 6€ et 8 €, au deuxième les cadeaux 

à 3€, 5€ et 7€, au troisième les cadeaux 

à 2€, 4€ et 9€. 

- Ou bien offrir les cadeaux à 6€, 7€ et 

2€ au premier enfant ; à 8€, 4€ et 3€ au 

deuxième; à 5€, 9€ et 1€ au troisième. 

Suite logique 

Chaque lettre est placée dans l’alphabet 

trois places après la lettre précédente. 

La dernière lettre sera donc la lettre Q. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anniversaires 

Vanessa (la mère de Valentin) avait 42 ans. 

Il faut d’abord trouver l’âge actuel de chacun. 

On pose : x + 4x = 70 

                  5 x = 70 

                  x = 70 :5 = 14. Valentin a 14 ans aujourd’hui. 

Sa mère a donc 56 ans aujourd’hui (70 – 14 = 56).  

Par conséquent, quand son fils est né, elle avait :           

56 – 14 = 42 ans ! 

 

Les cartes de vœux 

Axel envoie ses cartes de vœux en les classant par 

ordre alphabétique de la voyelle qui termine le 

prénom. 

Donc il enverra sa 5e carte à son oncle Manu et la 6e à 

son oncle Rémy. 

 


